
TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

REPÚBLICA DOMINICANA

COMITE DE COMPRAS Y CONTRATACIONES /N

ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES-^

Proceso núm. TSE-CCC-CM-005-2025Acta CCC núm. 026-2025

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, capital de la República Dominicana, a

los treinta (30) días del mes de abril del año dos mil veinticinco (2025), a las tres horas de

la tarde (03:00 p.m.), se reunió el Comité de Compras y Contrataciones del Tribunal

Superior Electoral (TSE), integrado por el Magistrado Femando Fernández Cruz. Juez

Titular: el Licdo. Rubén Darío Cedeño Ureña, Secretario General; el Dr. Henrri Cuello

Ramírez, Director Jurídico; el Licdo José Joaquin Joa Figuereo, Director Administrativo; la

Licda. Eulalia Vásquez Núñez, Directora de Gestión del Talento Humano; la Licda. Celsa

Contreras Almonte, Encargada de la Oficina de Acceso a la Información; y la Ing.

Yuberquis Altagracia Genao Fernández, Directora de Planificación y Desarrollo; asistidos

de la Licda. Amelia Lara Linares, secretaria (con voz sin voto); en la sala de sesiones

Tribunal Superior Electoral, ubicado en la Avenida Enrique Jiménez Moya, esquina calle

Juan de Dios Ventura Simó. Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero Hondo,

Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, a los fines de evaluar los siguientes puntos:

f

Proceso TSE-CCC-CM-005-2025. Servicio de Renovación de la Suscripción de Veeam

Backup.

• Presentación de expediente.

• Revisión y validación de especificaciones técnicas.

• Validación de certificación de existencia de fondos.

• Designación de peritos. r

Comprobada la asistencia de los miembros del Comité de ComBra^^p.QiitF8J

este Tribunal. Magistrado Fernando Fernández Cruz, Juez Titular, declaró abierta la

ie

sesión.
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Se presentó el citado expediente, relativo a el “Servicio de Renovación de la Suscripción de

Veeam Backup”.

Se dio inicio con la intervención de la Analista de Compras y Contrataciones a cargo del

referido expediente, quien explicó que el proceso de compra objeto de la presente acta se

generó a partir de la necesidad de la renovación de la suscripción de Veeam Backup.

A continuación, quedó evidenciada la debida existencia de los fondos solicitados por el

Departamento de Compras y Contrataciones, con relación al Exp. núm. TSE-079-2025,

mediante la certificación de existencia de fondos núm. 079/04/2025. de fecha 29 de abril de

2025, emitida por la Dirección Financiera de esta institución, por un monto de Novecientos

Mil Pesos Dominicanos con 00/100 Centavos (RD$900,00.00).

(Se consigna certificación de fondos en la página siguiente)
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COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

l)í>c. No.

Fecha:

C ERIIFK’AC ION DE EXISTENC lA DE FONDOS

IIREOl ERIVIIE.MC) : Dcpartamcnio de Ctimpnis y ('oniraiacii)ncs

Vo, Ak?ü Matine/ OSviv en mi calidad de Director Financiero de este Fribunal Superior

Electoral.

( KKTIFKO

Que este Tribunal Superior l-lectora!, cuenta con la debida apropiación de fondos en el
presupuesto del año 2025, para la contratación que se especifica en el expediente No.TSE'-
079-2025. detallado a continuación:

( nidad

Kei|uirrnU‘
PrecMi

Estimad» Ki>N
CrKliü» lK'seri|>cí»n

432o3415|Solicitud de renovación de suscripción de
Veeam backups > replicación cnicrprise plus,
con una cantidad de 40 instancias, por un

I peritKlo de 2 años.

RDSmOOO.OO IDirección

lecnoloiiía de
la información

TOi AL. (GEN ERAL KnS9tMMHNM>0

I ntuí. Ucneral: Novecientos mil pesos con 00 100.

Procedimiento: El procedimiento a utilizar es Compra Menor, para que conste, firmo la
presente Cenitlcación.

V

A.■'y/
.Ak\j .Motile/o

Director Finan<
J

intern»
AMO yp

2 1 m 20»
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A seguidas, fueron presentadas las especificaciones técnicas elaboradas sobre este proceso

de compra, según se describe a continuación:

✓

TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR

NO. TSE-CCC-CM-0rt5-2ü25

Servicio de renovación de U suscripción de Veeam Backup.

Santo Dttmingo. Distrito Nacional
Abril del 2(125
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TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL
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COMITE DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

Objetivo y alcance

n objetivo del presente documento es cslabícccr c! conjunto de cláusulas jurídicas^
cconomica-v. técnicas v administrativas, de naturaleza reslamemaria. por el que se fiian os
reviuisiios. e>Í!íencias, facultades, derccbos >■ obligaciones de las personas
nacionales, que deseen participar en el pr.Kcso de Compra Memir para
de la suscripción de Veeam líackup. con el priKCSO Num. IStA ( C .CM-005..U¿?-

i ste documento eonslKme la base para la preparación de las otePas. Si e olcfcnte. propüncn c
omite suministrar alcana pane de la información requerida en ci presente documento o present
una inlormación que no se ajuste suslancialmeme en lodos sus aspectos al mismo, el nesgo estará

el resultado podrá ser el recha/o de su propuesta.a su cargo v

la Ccrtineación de Fondos num. 079,04,'2025, emitida por un momo de
ÜO'lOO (KL>S900.(MK) {H». U BIS incluidoFsie fWüccso cuenta con

novecientos mil pesos dominicanos con

2- Cmnograiiia de aclí' idades del procesri

Periodo de ejccaeióH
30 de abril 2025
02 de maní 2025. hasta tas 4:1MI P.M.
06 de mayo 2025 ^
07 de mayo 2025. hasta las 10:30 A.M.
07 de mayo 2025

08 de mayo 2025

Actividades

Fecha de publicación de invitación
Techa límite para preguntas ^
Fecha para respuestas
I .a fecha límite para env iar olería

Acto de apertura de propuestas.

Verificación, validación y evaluación del
contenido de la propuesta
Notificación de ernwcs u omisiones de
naturaleza subsanab!cs_
Periodo de subsanación Je ofertas por parte
de ios oferentes
.Adjudicación

i

f
-í

08 de mayo 2025

l3 de mayo 2025. hasta las 4:00 P.M.

15 de mayci 2025

i- ÜescriíKitm de Im bienes yio serv kkis
fonsliluve el objeto de la presente convtvealoria el "Servicio de renovación de la suscripcton
Veeam líackup". de acuerdo con las condictones lijadas en la ptesenle Ocha técnica.

(untidaül ntdadIK‘scrii)CH»n( «digoiicm

43233415 jKcnovación de
hackups y rcplictición cnterprisc plus, con
una cantidad de 40 instancias, ptir un periodo
de 2 años.

suscripción oe \ vLarTI

irj
I
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TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

REPÚBLICA DOMINICANA

COMITE DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

4- Keivpríóo de i’rnpuchta- Suhrc;

U preseniaeion de pri>pucstas se realizará en el Tribunal Superior Eleeioral. ubieadoen el quinu.
piM) (5u>.). en la Av. Jimcne/ Moja, esquina Juan de Dios Veníura Simó. 5io piso del ediñeio
dcl Insmiito Nacional de Recuiv>s Hidráulicos HNDRHI). Centro de los Héroes de Constanza.
Maimón > hsicro Mondo. Santo IJomingo. Distrito Nacicmal. hasta las I0:?0 A.M.. el 07 de
dcl año 2025.

majo

14IS ofertas se ahriran en la lecha > hura indicadas en estas espetiticaci^mes técnicas o en sus alcances
sobre prorrogas, en el lugar v «wi las formalidades que se hayan indicado. 1:1 acto de apertura «ilo
podra pintcrgarse p<ircausas de fuerza mavor o caso lortuilo fn estos casos se procederá levantara
acta en la que se harán constar los motivos de la pivsicigación.

5- Hrcsenracíón de Propuesta/ Sobre:

Las ofertas presentadas en Ho^.ne papel deberán ser pa-senlada.s en un (I > original debidamente
mareado como “ORKilNAl." en la primera página del ejemplar, junto con una (I) COPIA M
original y las copias deberán firmarse en todas las páginas por el Representante Legal
debidamente toliadasy deberán llevar el sello social de la compañía.

Los documemos deberán estar organizados segúrt el orden plantead.) en la sección
diícumentación a presentar y divididos por separadores (pcsiañas). Las ofertas so presentarán en
un .sobre cerrado y roiuladti con las siguientes inscripciones;

NO.MBRF DEL OEERE.NTE
(Sello social).

finita del Rcprescmanie Legal.
C OMITÉ I)F COMPRASE CONTRATACIONES
I RIBENAl. SUPERIOR KI.Eí TORAL (TSE)
COMPRA MENOR NO.: TSR-C t < -CVI-005-2025
Dirección; Av. Jiménez Moya, esquina Juan de Dios Ventura Simó. 5to pi.so del
edificio dcl Instituto Nacional de Recursos Hidráulicos (INDRHI).

Centro de losHéroes de ( onsian/a. Maimón y Estero I londo. Santo Domingo. Distrito Nacional
iclcfiino: 8()ó 5.L54K)75 ext. 5()8T

6- DnctinienlaeióR a presentar:

A- Crctlcncíaks

*  Presentación de olcrta.

•  Información sobre el oferente.

•  Registro .Mercantil.

Registro de proveedor deí I stado (RIM ). dentro dcl rubro obieio de la presente contratación:
4.112.^0000. Sofiuare.

•  ( erltllcación al día de los pagos de la Dirección (íeneral de Impuestos Internos (IXiJ
•  Certificación al dia de la resorerta de Is Seguridad Social (TSSj.
• D-\-['O-fl0.1 formulario compromiso ético de los proveedori

h con el rSL.

ív
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REPÚBLICA DOMINICANA

COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

U- Dcicumentación técnica:

•  l’ropiKMj iccnita lie acutí. _ .
de los bienes t>tcrtad<>s>. (NO SI .USANAIJl.E),

•  t arta del representante auU.irí/ado de la marca.
• Carta de ̂ aramia de soponc por un periodo de dos (2) aflos

rrdo con lo solicitado en el punto 3 (Ucha técnica y dc.scripción

( - Doeumentación para presentar Oferta Econórak**:

Presentación I ontiutario de Oferta l-conómica, debidameme i;ompletado, tos precios deberán
expresarse en dos dccimak's (XX.XX) y el 11 BIS transparentado seyún aplique. Us oterentes
prcsemunin su oferta eit moneda nacional (Pews IXiminícanos. RDSl y monto total otenadci, Is
obligatorio presentar en su propuesta económica las características y especificaciones técnicas
de tos bienes.servicios ofcrtadtis.

7- fondieiones de pago

o ccnitlcación de recibido coníbrme

V  la presentación de la factura con comprobante gubernamental. En ese «mido el
oléremc-propoiicnie debe aceptar esta condición, para tales fines debe indicarlo en el hormulano
de Oferta l'tonómica.

Crédito a días contados a partir de la entrada de almacén

í; Micro. Pequeña y Mediana empresa
avance inicial correspondiente al veinte

capacidad económica, contra la

fin caso de que el adjudicatario del proceso sea
(MIPYMfilcl Iribimal Superior fiicctoral entregara un
por ciento (2(SS) del valor del contrato, para fortalecer su
presentación de lu garantía de! buen uso del anticipo.

una

K- t riterins de n aluaciún

1 os fines sociales del proveedor deberán ser compatibles con el objeto contractual, que sean
sorvemes V no se encuentren en concur». de acreedores, en quiebra o prtKcs.. de liquidación, m
que sus actividades comerciales hubieren sido suspendidas: de conformidad con e articulo 4
numeral 2 y deí Reglamento de Compras y Contrataciones del Tribunal Superior Llectoral.

deberán conlener la documentación necesaria, suficiente y fehaciente para
crtficados bajo la modalidad: CUMPLI.- NO

l .as propuestas

demostrar los siguientes aspectos que serán v
Cl MPLl ;

CumakCriterio de Evaluación -
formulario de presentación de
Olería.

2  I nrmulario de información wbr^el otcr^ie. ̂
T  Registro de proveedor dcl iislado (RPL). '

’ dentro del nibro objeto de la presente
cíiiitTatación: 432iifK)0(K Software.

I

y
y

/

U
Registro Mercantil,4
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Certificación al día de los pa^os de la
Dirección General de Impuestos Iniemos
(DGIt).

•t

6  Certificación ai día üc la Tesorería de la

Seguridad StKial (TSS).

7 DA-FÜ-0Ü3 I ormuiario compromiso ético
i de los proveedores con el I'Sí l.

Criterio de Evaluación Técnica NoO—Je
I  Propuesta técnica de acuerdo con lo

solicitado en el punto No. 3. dcscripcuVn de
los bienes > o servicios presentada
completada.

2  j Carta del represéntame autorizado de la
^ marca.
Carta de garantía de soporte por un perícxlo

' de dos (2) arlos.
3

•• 4

9- Oitcrki» de .Adjudicación

La adjudicación se hará a favor del tiferentc que presente la mejor propuesta, que cumpla con las
especillcaciones técnicas y sea calificada como la oferta que más convenga a la satisfacción del
interés general v el cumplimiento de los fines y cometidos de la administración conforme a la
calidad, precio y tiempo de entrega.

Los oferentes deberán participar presentando su oferta por la totalidad del ítem y de la misma
forma será la adjudicación.

iU- Pla/o de Mantenirnk-nto de Oferta

Los oferentev'proponcntes deberán mantener las ofertas por el termino de 45 días hábiles,
contados a partir de la fecha del acto de apertura económica.

L.l pla/o de vigencia de la oferta, requerida en este numeral, será verificado a tpvy
Kormuíario de PrcsentacUvn de Ofertas. Las Ofertas que no cumplan por lo menos c<
aquel establecido serán eliminadas sin más trámite. ¡

II- Tiem|Mi y lugar de entrega I

del

'el pla/o

L1 oferente adjudicado deberá entregar en un pla/o máximo de cinco (05) días há||¡le-s. a partir
de la suscripción y notificación al oferente adjudicado de la orden de compras, en horario
comprendido entre las 8:30 AM y las 3:00 l’M. a través de conduce firmado y sellado. luego de
previo aviso ai Departamento de .Almacén y coordinación de las áreas a trabajar.

Los bienc's tangibles deberán ser entregados en las oficinas de la Sede Central dcl Irihunul
SupcTior hiectoral, edificio del INDMRI. quinto pi.w. avenida Lnrique Jiménez Moya, esquina
Juan de Du>s Ventura Simó, Centro de los Héroes, de Constanza. Maimón y !-..siero I loñdo. Santo.
IXvmingo. R.D

■/
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TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

REPÚBLICA DOMINICANA

COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

El TRIBI NAL SUPERIOR ELFUTORAL. noliHcará los resollados denin> de un plazo de
cinco (5> días hábiles, a partir de la expedición del aclo administrativo de adjudicación.

Para cualt|uier coiisulla o aclaración, del procedimiento en referencia, los dalos de contacto w^n
los siguientes;

Nrunbre: hranmcl> l.ara.
Departamenlo: ( ompras y Uotxtraíacioncs.
Nombre de la Fnlidad C ontrátame: TriNinal Superior [•icctoral.

Dirección: Av. Jiménez Moya, esquina Juan de Oios Ventura Simó, 5lo pist> del edifíeio del
Instituto Nacional de Recursos Hidráulicos (INORÍIl). Centro de los Héroes de Consian/a.
Maimón y Lslero Hondo. Santo Domingo. Distrito Nacional.
Teléfono: 809-5.^5-(H>75 Ext.SOS.í

E'tnaii: compras {/iscdo

Las presentes tr-spccincacioncí. Técnicas fueron aprobadas por el ( omite de t ompras y
Contrataciones, en fecha treinta (30) de abril de dos mil veinticinco (2025):

!>. Henrri Cuello Ramírez

Director .íyridico

/ Vv..
Ing- I di^qius (íénao Lemández

DircLior«TlanirK«ck>n y Desarrollo

■^ted^Eulalia yás^uez Nurtez
Director^
del Talento Humano

tttón

Lie. José Jo^ufin Job rígucrco
Directui/Adntínhtralivo

/

Lítda'rw
Encardada de la Ó(¡cími (Je

.Acceso a la Información

!l1

/nánde/Cruz
Manteado

í(> PtMícuu! C am^^bo Hidalgo
.luez Presidente del Tribunal Suiwrinr FVecloral

Juez T^
en

mrWn

laeión

Yg
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Vistos y examinados los documentos precedentemente indicados, los miembros del Comité de

Compras y Contrataciones adoptaron a unanimidad de votos las siguientes resoluciones:

Primera Resolución:

Se aprueba el presente procedimiento del proceso núm. TSE-CCC-

CM-005-2025, sobre el “Servicio de Renovación de la Suscripción de

Veeam Backup”, validándose la invitación (contentiva de las

Especificaciones Técnicas), que ha sido emitida al efecto y

consignada anteriormente, la cual forma parte de este proceso, todo

de conformidad con lo estipulado en el artículo 26 y sus diferentes

acápites, del Reglamento para las Compras de Bienes y

Contrataciones de Obras y Servicios del Tribunal Superior Electoral.

Segunda Resolución:

fSe designan como peritos evaluadores en el presente proceso de

compra a los señores: Alejandro Emmanuel Santos De Los Santos,

Director, Dirección de Tecnología de la Información; Denny Gabriel

Jaquez Castellanos, Soporte de Redes, Dirección de Tecnología de la

Información; Orlando Emmanuel Rosario de los Santos, Soporte

Técnico /, Dirección de Tecnología de ¡a Información; y Dilannia

Yinet Taveras Nunez, Analista II, Departamento de Contabilidad.;

peritos designados a los fines de evaluar las ofertas recibidas y rendir

el informe pericial, corre.spondiente a los miembros de este Comité. '

\<0
c

os
c

3.2
« i S

1

i| co
pM O
& -O

x*
ir*

ir> Ir ,/

lY
Oir; U

k.au.-—1

O

Tercera Resolución:

Se instruye al Departamento de Compras y Contrataciones remitir a

la Oficina de Libre Acceso a la Información de este Tribunal Superior
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Electoral la presente acta, para que proceda a publicarla en el portal

web de esta institución, conforme lo establece el articulo 26 numeral

5, del Reglamento de Compras y Contrataciones del Tribunal

Superior Electoral.

Finalmente, siendo las cuatro horas de la tarde (04:00 p.m.), sin más que tratar, el Magistrado

Femando Fernández Cruz, en representación del Magistrado Presidente de este Tribunal Superior

Electoral, declaró cerrada la sesión, en fe de lo cual se levanta la presente acta, en la fecha y lugar

indicados, la que firman los miembros que conforman el indicado Comité de Compras y

Contrataciones.

Lie. «^^afio Gédeño Ui^a

Secretario General

Dr. Henrri Cuello Ramírez

Director Jurídico

Lie. José Joaquín Joa Figuereo

Director Administrativo

áa. Cel^

Encargada de Acceso a la

Información

ontL¡ e.

.  (.

Licaíc{ualia^\a5oUe« Núñez
Directora d^^estión
de Talento Humano

Ing. YuoeTcmis'Genaib Fernández
Direcfqra Planificación y

Desarrollo

LkíOk tLECTCR/ LJuez lltuJar^rg
en repre^eiífación del IS^gistrado
Ygnapio Pascual Camacno Hidalgo

Juez Presidente del Tribunal Superior Electdral

íez Cruz

revísado

21 m 2025

FIRMA: _
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